EAAHNIKH AHMOKPATIA AP. MENETHZ : 1 /2019

NEPIMEPEIA HNEIPOY ‘Epyo: Awudépdwon Anpotikol oikoméSou
NOMOzZ APTAZ otn védupa Kohoynpou yla otdaBueuon twv
AHMOZ APTAIQN ANUOTIKWVY OXNUATWY KAl LNXOVNUATWVY.

A/NZH TEXNIKQN YNMHPEZIQN

TEXNIKH NEPITPADH

H mapovoa epyohafia adopd tnv kataokeun mepidpaéng kot mMUANG ec6dou-
€€060U 0TO yewTEUAXLO OMou TPoPAEMETAL va eyKaTtaoTabel To apafootdolo Tou
Anpou Aptaiwv.

TO CUYKEKPLUEVO YEWTEUAXLO BplokeTal og €ktaon Oloktnolag tou Afuou Aptaiwv
otn Béon «AgpomovAa» tng A.E. OAutuadag , to onoio nep)ABe otnv dlokTnoia
Tou Afpou pe TV Ul apBu. 13.293/1970 ZupPoAlaloypadikry Mpaén
ayopanwAnoiag. TUAMO Tou eV AOyw YeEWTEHaxiou €xel mapoaxwpnBel pe tnv um’
oplOu. 329/2017 Anodoaon tou AnupotikoU IupBouliou Anpou Aptaiwv yla Tnv

gykataotoon Kal Aettoupyia tou TMA Aptac.

ZUYKEKPLUEVA TO £pyo adopa oTNV KATAOKEUN LoXupn ¢ nepidpaéng otn Boplvni Kat
Sutikn oYin tou ynmédou, LYPoug 2,50 KoL CuVOAIKOU URKoUG mepimou. Emiong Ba
KOTOOKEUAOTOUV Kal Ba tomoBetnBouv 800 cuPOUEVEG NAEKTPOKIVNTEG UETOAALKEG
BUpeg €L0060U-e€060U(UE TTNAEXEIpLON) .

H nepidppatn Ba amoteAeital ano:

1. Towio amnd omAlopévo okupodepa UPoug 1,00 m.
FaABaviopévoug amod popdooidnpo maccaioug, OSiatoung oxnpotog I
(Ywvwwdelg), 40x4 0x5 mm, UPoug touAdylotov 1,5m amd to tolio, o€
anootacn UeTafl Toug TOUAAXLOTOV 3m

3. TaABaviopévo cuppatomAeypua Uoug TouAdyiotov 1,50.

4. TaABaviopévo cuppa yla evioxuon tng OTEPEWONG TOU OUPUATOTMAEYLOTOG

5. ToaABaviopévo aykaBwtd clpua SuTAG tomoBetnuévo Kal SeUEVO OTOUG
TAGOAAOUG TNG Tiepidpaéng oe oeLPEC OpL{OVTLEG.

Entiong mpoPAémetal va Kataokeuaotolv dU0 TUAEG €Ll00S0U — €€060U CUPOUEVES
Kal nAektpokivnteg Slaoctdcswv 5,00 x 2,50m oL omoieg Ba otnpilovtal ce dvo
unmootuAwpata and 0.%. 80X25. H BUpa Ba eival KATOOKEUACUEVN oo PBapéwg
TUTIOU PETOAALKO TTAQOLO amo yaABaviopévoug Kolhodokouc. To KATW UEPOG TOU
mAatoiov Ba amoteAsital and yaABaviopEVEG AAUOPIVEG(TAUMAAG) €0WTEPLKA KOl
€EWTEPLKA TNG TTOPTOG HE LOLAITEPEG EVIOXVUOEL OTO E0WTEPLKO TNG KAl HETAAALKA
oxapa /mAéypa oto untdAouto UPoG TNG TOPTOC.




H avaptnon tng Bupag Oa yivetal pe el8kd pnxaviopo KUALoNG o omoiog Ba Slabgtel
Kwntnpa Kat@AAnlo yla mopteg Bapéou tumou e¢aodalilovtag tn ouxvh xpnon. O
UNXOVIOUOG Ba KaAudtel amd peTtaAAlkd Kouti To omoilo Ba elval KATOOKEUACUEVO
ano yoABaviopévn Aapapiva wote va tpoduAaxBet and tn SiaBpwon.

MNa tn dtevubétnon twv OuPpLWV USATWY TIPOTEIVETAL N KATOOKEUN AVAAOYWVY £PYWV
(tadpwv, oxetwy, Pppeatiwv K.T.A.) wote Ta OuPpla data va odnyouvtal EKTOC TOU
XWPOU Tou apafootaciov o€ UPLOTAUEVOUC AUAOKEG.

AAMANH

O oUVOALKOC TtPOUTIOAOYLOUOG TOU €PYOU QVEPXETAL OTO TIOCO Twv 72.177,42€ Xwpig
ONA kat 89.500€ pe OMNA pe undpxouoa niotwon 20.000€.

Apta, / /
O Mpoiotdpevog OEQPHOHKE
O Zuvtatag Texvikwv Epywv kot Meletwv H AleuBovtpla TYA
Ayyelog ZaKKAG AyyeNOG ZaKKAC Zodia MNpuAALa
MoAttikog Mny/kog ME MoAttikog Mny/kog NE Tonoypadog Mnx/kog MNME




ANAAYTIKH NPOMETPHZH

TuRpa AB pkoug 66, LE CUPOUEVN TOPTA

1.

10.

11.

12.

Ekokadn Bepeiwv texvikwy Epywv og edadn yawwdn nuiBpaxwsdn
1,60*0,7*66=73,921°

E€uyLaVTIKEG OTPWOELG e BpauoTo UALKO Aatopeiou
0,20*1,60*66+0,60*1,30*66=72,6O|.L3

ZuAotuTmoL i odnNPATUTIOL ETUIMES WV ETILPAVELWV

towio: (1,6*60%2) =120u°

KOAWVEC:[2*(0,8+0,25)*3,00)]*2=12,60>

&6potopa:120+12,60=132,601

MNapaywyn, petadopd, SLA0TPWaON, CUUIMUKVWON KoL CUVTHPNON OKUPOSELATOG
Tl KATOLOKEVEC oo okupOSepa katnyopiag C12/16
(1,60*0,10)*66=10,564°

o KATAOKEVEG amo okupodepa katnyoplag C16/20
Toleio:(1,9*1,3-1,6*1,00)*60=52,20 u3

KOAWVEG TIUANG: 2*(2,00*1,25)*0,5+2,50*(0,25*0,8)*2=3,50u3
&6potopa:52,20+3,50=55,70p°

mAéyuata B500C (S500s) NAOIK 38.20.03 &utAn oxapa $10/20

tolxelo: (1,90+1,30)*2*1,10*60*5,85=2.471,04 kg
KoAwva:2*[(2,00%1,25)*2+(0,8+0,25)*2,5*2]*5,85%1,10=131,92 kg
aBpolopa:2.471,04+131,92=2602,96 kg

FraABaviopévo cupuatomAeypa mepldpatewy, e TNV Epyaoia TOMOBETNONG
1,50*(60)*4,5=405kg

MNaocoalot mepidppayudtwy amno popdooidbnpo dtatopng '"'L'" f "'T"

21 Tepayo

ZUppa aykaBwto yaABaviouévo

60*2=120p

JUpua evioxuong yaABaviopévo N17.

60*3=180p

Kataokeurn HeTAAAKAG nAekTpokivntnGg oupopevng TUANG  mepidppagng
nieplBailovta xwpou Slaotdcewy 5x2.5u

1ten

Tunpa FA cuvoAlkoU PRKOUG 821 LLE CUPOLEVN TTOPTA

1.

Ekokadn Bepeiwv texvikwy Epywv og edadn yawwdn nuiBpaxwsdn
V=[(3,15+2,05)*1,00/2]* 82=213,20

KaBaplopol Koltwv MOTAUWY 1 PEUUATWY amo ¢epTA UALKA, N anoppippata Me
™MV $OpTWON TWV TPOIOVTWY ETL QUTOKIVATOU KoL TNV HETadOpA OTOV XWPO
anoBeong  anoppudng o onoladnMoTE AndoTacn




10.

11.

12.

(82*4*0,7) =229,601°

E€uyLavTIKEG OTPWOELG e BpauoTo UALKO Aatopeiou

V=0,20*2,05*82 +[(3,15+2,05)*1,00/2]* 82-1,55*1,25*82=33,62+54,33=87,95.>
ZuAotuToL 1 odNPATUTIOL ETUIMES WV ETILPAVELWV
(1,25+1,00)*2*76+1,55*5+2*(O,8+O,25)*2,5*2+1,00*2*76=508,25u2
MNapaywyn, petadopd, SLA0TpWaON, CUMMUKVWON KOl CUVTHPNON OKUPOSEUATOG
Tl KATOLOKEVEG oo okupoSepa katnyopiag C12/16

(2,05*0,10)*82=16,80°

Mo KATALOKEVEC amo okupodepa katnyoplag C16/20

mAdka:1,55%0,25%5=1,94 1

aUAakoac: (1,55%1,25-1,00%1,00)*82+1.00%0.30*82=76,88 +24.60=101.48°
KoAwveg: 2*(2,00*1,25)*0,5+2,50*(0,25*0,8)*2=3,50 u3

&Bpotopa: 82,32 1°

mA€yuata B500C (S500s)

toxio: (2,25+1,25+1,55)*2*1,10%82*5,85=5.329,47 kg
KoAwva:2*[(2,00%1,25)*2+(0,8+0,25)*2,5*2]*5,85%1,10=131,92 kg
mAdaka:1,55*%5%2*1,10*%5,85=99,74 kg

5.329,47+131,92499,74=5561,13 kg

FraABaviopévo cuppatomAeypa mepldpatewy, UE TNV Epyaoia TOMOBETNONG
1,50*76*4,5=513kg

Nacocoalot mepidppaypdtwy anod popdoaoidbnpo dtatoung "L n "T"

26 TEpa)LO

JUpua aykaOwtd yoABaviopévo

76%2=152p

JUpua evioxuong yaABaviopévo N17.

76*3=228p

Kataokeurn HeTaAAAKNG nAekTpokivntnGg oupopevng TUANG  mepidppagng
nieplBailovta xwpou dlaotdoewy 5x2.5u

1tep

TuRpa AE pikoug 62

1.

Ekokadn Bepeiwv texvikwy Epywv og edadn yawwdn nuiBpaxwdn
(2,00+1,10)/2*0,90*62=86,49°

KaBaplopol koltwv mMoTapwy 1 pEUPATWY and deptd VALKA, A amoppippata Me
™MV $OpTWON TWV TPOIOVTWY EML QUTOKIVATOU KoL TNV HETAdOpA OTOV XWPO
anobeong n anoppung o omoLadnToTE AMOoTACH
(62)*4*1+82*2*1+66*2*1=544>

E€uyLavTikéC OTPWOELG e BpauoTd UALKO AaTopeiou
0,20*1,65*62+[(0,85+0,40)/2*0,90]*2*62= 20,46+69,75=90,21°




13.

14.

15.

16.

ZuAoturoL  odnpotumoL emutédwv enipavelwy 9.01

1,90*2*62=235,60°

MNapaywyn, Letadopd, SLACTPpWAON, CUUTIUKVWGN KL CUVTNPNON OKUPOSEUATOG
'TLa KATALOKEVEG Ao okupodepa katnyopiag C12/16

(1,65*0,10)* 62=10,23°

Mo KATAOKEVEG amo okupodepa katnyoplag C16/20
(1,10*0,30+1,90*0,3)*62=55,80°

mA€yuata B500C (S500s)

(1,90+1,10)*2*62*1,10*5,85=2.393,82>

FraABaviopévo cupuatomAeypa mepldpatewy, UE TNV Epyacia TomMoBETNoNG
1,50*%62*4,5=418,50kg

Nacocoalot mepldppayudtwy anod popdoaoidbnpo dtatoung "L n "T"

21 TepayLa

JUppa aykoOwto yoABaviouévo

62*2=124u

JUpua evioxuong yoABaviopévo N17.

62*3=186p

AOPOIZTIKH NPOMETPHZH

1.

Exokadr) Bepeliwy TeEXVIKWV €pywv og £6ddn yawwdn nuiBpaxwdn
73,92+213,20+86,49=373,61u3

KaBaplopol Koltwv MOTAPWY 1 PEUUATWY amo ¢epTd UALKA, 1 anoppippata Me
™MV $OpTWOoN TWV TPOIOVTWY EML QUTOKIVATOU KOL TNV HETadOpA OTOV XWPO
anobeong n anoppung o omoLadNTOTE AMOoTACH

229,60+544=773,60u°

E€uyLavTIKEG OTPWOELG e BpauoTd UALKO Aatopeiou
72,60+87,95+90,21=250,76°

ZuAoTuTIoL i} OLONPOTUTIOL EMUMESWV ETILDAVELWV
132,60+508,25+235,60=876,451

MNapaywyn, petadopd, SLACTPpWON, CUUTUKVWON KoL CUVTPNON OKUPOSEUATOG
Tl KATOLOKEVEG oo okupOSepa katnyopiag C12/16
10,56+16,80+10,23=37,601°

Mot KATALOKEVEC Ao okupodepa katnyopiog C16/20
55,70+106,92+55,80=218,42°

mA€ypata B500C (S500s)

2602,96+5561,13+2393,82=10,557,91kg

FraABaviopévo cupuatomAeypa mepldpafewy, e TNV Epyacia TomoBETnong
405+513+418,5=1336,5kg

MNaocoalot mepidppayudtwy amno popdooidbnpo dtatoung 'L f "'T"

21+26+21=68 tepoxLa




10. ZUppa aykaOwto yaABaviopévo
120+152+124=396

11. ZUpua evioxuong yaABaviopévo N17.
180+228+186=594

12. Kataokeun PETAAIKAG NAEKTPOKIVNTNG CUPOUEVNG TTUANG Ttepidpagng
2 TEU

Apta, / /

O Zuvtaéog

O Npoiotapevog OEQPHOHKE

Texvikwv Epywv kot MeAetwv H AteuBivtpla TYA
Ayyelog 2aKKAC
MoAttikog Mnx/kog ME
AyyeNOG ZaKKAC Zodia MNpuAALa
MoAttikog Mnx/kog ME Tomoypadog Mny/kog NE




